	Le cirque

Dans ce tableau, Georges Seurat représente la piste d'un cirque. On y voit voltiger une écuyère sur un cheval blanc. A ses côtés, un acrobate fait un saut périlleux pendant qu'un clown tire une draperie.

Les acteurs semblent en mouvement grâce aux lignes courbes de la piste, par opposition aux gradins bien droits des spectateurs qui eux sont immobiles. 

Le premier plan est dans le ton des jaunes orangés pour mettre en lumière le numéro des artistes.

Pour accentuer cet effet, le peintre utilise une nouvelle technique : le pointillisme. Il dépose sur sa toile de petites touches de couleurs qui mises côte à côte dessinent des formes.
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